

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19. Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

— 1 ИЮН 1954^г

Москва

Газета №

Приезд в Москву артистов Молотовского театра оперы и балета

В Москву 30 июня приехал в полном составе (100 человек) коллектив Молотовского государственного театра оперы и балета. На Курском вокзале встретить уральцев собрались работники искусств столицы. Представители Министерства культуры СССР и театральной общественности сердечно приветствовали гостей и пожелали им творческих успехов.

Выступившая с ответным словом заслуженная артистка РСФСР Н. Т. Измайлова поблагодарила за теплый и радушный прием.

Уральские артисты будут выступать в помещении филиала Государственного академического Большого театра СССР. Из своего оперного репертуара, насчитывающего свыше 30 спектаклей, они ото-

брали для показа в основном те, которые мало известны москвичам. Это — «Чародейка» И. И. Чайковского, «Дон Карлос» Дж. Верди и советские произведения — оперы «Хождение по мукам» А. Спадавеккиа (по мотивам одноименной трилогии А. Толстого), «В грозный год» Г. Крейтнера (по повести М. Лермонтова «Вадим»), первый уральский балет-сказ по Н. Бажову «Каменный цветок» А. Фридендера. Кроме того, театр покажет оперу П. А. Римского-Корсакова «Снегурочка», балет П. Пупи, Р. Глазера и С. Васильенко «Эмеральда» и спектакль «Запорожец за Дунаем» С. Гулак-Артемовского.

Выступления молотовского театра начнутся 3 июля оперой «Хождение по мукам».

(ТАСС).